MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECK MHCTUTYT

OJIMMIINAJJA "OU3TEX" 110 MA
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BAPUAHT 7 [IUDP

—

Bnank 3aganma gonxex bbiTe Bnoxer B pabory.
PaboTel be3 BnoxeHHOro 3agaHns He NPoOBEPAIOTCA.

. [3 banna] Haiigure KomuecTBO BOCbMH3HAYHBIX YMCeJl, IPOU3Be/ieHne (P KaX/I0ro U3 KOTOPBIX
paBHO 9261. OTBeT HEOOXOAMMO IIPEJICTABUTEL B BHJE I€JIOr0 YUCJIA.

[5 6annos] Pemmure ypasuenue cos 9z — cos 5z — /2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

. |5 bannoe| Pemure cucremy ypasnenuit

—Ilnz n 9;7
{(“’211") =y (v/e),

y:—zy— 222+ 8z — 4y = 0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O BnucaHa B TPEXIPaHHBLIA yros ¢ BepmmHON S M KacaeTcss ero
rpaHeit B Toukax K, L, M (Bce m1ocKue yriibl TpEXrpaHHOro yria pasinunst). Haiiaure yron KSO
M IUIOIIAAb CeYEeHHS TPEXI'PAHHOrO yria IiockocTeio K LM, ecsim U3BeCTHO, YTO IUIOMIATM CEeYEHUI
TPEXTPAHHOTO yTJIa IVIOCKOCTAMHM, KACAIIIMMHCSH chepbl i NepHeH MK yIsapHbIMU npaMoit SO, paBHbI
1 u 16.

. [5 bannoe] Haiinure Bce 3HaueHns: napaMeTpa a, IPH KOTOPBIX CHCTEMa
|lz+y+5|+ |y —z+ 5| =10,
(lz] = 12)* + (|y| = 5)* = a
¥MeeT POBHO JIBA PEIIeHNsI.

. [6 bannos] a) [Ise okpy:xHOoCcTH opMHAKOBOrO paauyca 10 nepecekalorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpYy2KHocTH BelOpaHa Touka C, a Ha BTopoil — Toyka [). Okasajoch, 4To Touka B JIeXXHUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenguxynsipe k C D, npoxoasiem depes Touky B, Belbpana Touka F
TaK, uro BF = BD (touku A u F pacnosioxeHsl 10 pa3sHbie cToponbl ot npamoit C'D). Haiiaure
iy orpeska C'F.

6) Ilycrs mononuurensHo u3BecTHO, yto BC = 12. Haitaure ninomans Tpeyronsauka ACFE .

[6 6annos] Haiizure konmyecTBo nap nessix uuces (z,%), yAOBICTBOPAIONINX CHCTEMe HEPABEHCTB

y>2°+3.24
y<T6+2(22-1)z

Otser no/mken OBITH MpeAcTaBlIeH B Bu/e aarebpandeckoil cymMbl He Hosiee IBYX cliaraeMbiX.
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